

Jamenská a.s.
Minerální lizy pro EZ
pro skot, ovce, kozy, koně a spárkatou zvěř
Krmná sůl
lisovaná, kusová, pytlovaná
Hospodářské potřeby
pro chovatele

Jamenská a.s., Jamné nad Orlicí 289, 561 65 Jamné nad Orlicí
 prodejna, objednávky: 465 649 139, výroba: 465 649 141, www.jamenska.cz, e-mail: jamenska@jamenska.cz

KEZ DOPORUČUJE PRO EZ

www.jamenska.cz

VYHLÁŠKY

Nové nařízení vlády ke školním programům

Ve Sbírce zákonů bylo publikováno nařízení vlády č. 74/2017 Sb., o stanovení některých podmínek pro poskytování podpory na dodávky ovoce, zeleniny, mléka a výrobků z nich do škol a o změně některých souvisejících nařízení vlády.

Nařízení vlády je přijato v návaznosti na reformu školních projektů Ovoce a zelenina do škol a Mléko do škol Evropskou unií, kdy došlo ke spojení těchto projektů pod společný právní a finanční rámec. Jednotný přístup na základě společného právního a finančního rámce je z hlediska plnění cílů, které Společná zemědělská politika EU prostřednictvím školních projektů sleduje, vhodnější a účelnější a zvyšuje efektivnost řízení projektů.

Cílem nařízení vlády je zejména zlepšení zdravých stravovacích návyků žáků v cílových skupinách. Dále snaha o vyšší zapojení škol do projektu Mléko do škol, vyšší četnost dodávek ovoce a zeleniny za měsíc a větší zaměření na doprovodná vzdělávací opatření. Návrhem je dále v rámci školních projektů Ovoce a zelenina do škol a Mléko do škol zavedena možnost dodávky produktů ekologického zemědělství.

Pro efektivní vedení projektu je nezbytné připravit společná ustanovení obou projektů - Ovoce a zelenina do škol a Mléko do škol, stanovit minimální velikosti porcí a výši podpory. Dále se upravují doprovodná vzdělávací opatření podle zkušeností z jejich implementace projektu Ovoce a zelenina do škol a podle požadavků předpisů EU.

Snahou je zajistit vyšší četnost podávání ovoce, zeleniny, mléka a mléčných výrobků dětem, která může zvýšit pravděpodobnost změny stravovacích návyků. Proto minimální počet dodávek produktů za měsíc v příslušném školním roce bude vyhlášovat SZIF, a to i s ohledem na výši přidělených finančních prostředků EU, která se každým rokem mění.

Nařízení vlády v maximální možné míře vychází ze stávající právní úpravy provedené nařízením vlády č. 478/2009 Sb. a nařízením vlády č. 205/2004 Sb.